

KÚPNA ZMLUVA

I. Zmluvné strany

Predávajúci: Mgr., Ing. Milošom Markom.

Repište 163

966 03

V zastúpení:

Kupujúci: TECHNICKÉ SLUŽBY-MESTSKÝ PODNIK

E.M.ŠOLTÉSOVEJ 1219/1 96901 BANSKÁ ŠTIAVNICA

IČO: 185213

II. Predmet zmluvy

Predávajúci je vlastníkom automobilu továrenskej značky: PEUGEOT BOXER

V.č. Podvozku: VF3YBAMFC12056104

ŠPZ:ZH236CJ

Stav tachometra: 270042km

Na vozidle je poškodené: po GO motora a celkovej oprave

Predávajúci predáva v tomto článku uvedený automobil kupujúcemu za kúpnu cenu podľa článku III. Vozidlo sa predáva v stave v akom stojí v momente predaja.

III.

Dohodnutá kúpno-predajná cena: --8800,-€ (osemtisíc osemsto €)

Kupujúci zaplatí predávajúcemu celú sumu vo výške 8.800€ (osemtisíc osemsto €), ihneď po prevzatí automobilu na č. účtu: SK300900000000400520902 vedenom v SLSP. Do uhradenia celej kúpnej ceny je vozidlo majetkom predávajúceho. Náklady spojené s prepisom si hradí kupujúci.

IV.

Predávajúci prehlasuje, že motorové vozidlo je v pojazdnom stave, technicky zodpovedá bežnému opotrebeniu, nejaví žiadne zjavné vady. Zodpovedá za to, že pri odovzdaní vozidla uviedol všetky chyby na vozidle, najmä chyby a okolnosti v dôsledku ktorých by sa mohlo stať vozidlo pre kupujúceho neupotrebitelným.

V.

Upozorňujeme nového majiteľa, že v priebehu ďalšieho užívania ak sa budú vyskytovať poruchy agregátov a šírenia korózie, predávajúci za ne už nebude niesť zodpovednosť. Predávajúci nezodpovedá za vady ku ktorým bolo prihliadnuté pri stanovení zníženej ceny. Technický stav vozidla bol dôsledne skontrolovaný k spokojnosti kupujúceho. Prípravu vozidla spojenú s opravou na STK hradí kupujúci na vlastné náklady.

VI.

Účastníci zmluvy prehlasujú že ako občania sú spôsobilí na právne úkony zmluvy je im zrozumiteľná a jasná, na znak čoho ju slobodným a vážnym prejavom vôle podpisujú. Vozidlo prevzal kupujúci pri podpise tejto zmluvy a berie na vedomie, že od tejto doby zodpovedá za odcudzenie a zničenie resp. poškodenie.

V Krupine: 12.01.2021

1

Q

